

各位

株式会社 TOKAI ケーブルネットワーク

『沼津河川国道事務所、静岡河川事務所、富士砂防事務所と 株式会社 TOKAI ケーブルネットワークと 情報の提供に関する協議書』の締結について

株式会社 TOKAI ケーブルネットワーク (本社:静岡県沼津市、代表取締役社長:鈴木光速、以下 「当社」) は、本日、『沼津河川国道事務所、静岡河川事務所、富士砂防事務所と株式会社 TOKAI ケーブルネットワークと情報の提供に関する協議書』を締結いたしました。

本協議は、2019年5月21日に国土交通省と日本ケーブルテレビ連盟の間で締結された『河川情報 及び映像情報の提供に関する協定書』に基づき、それぞれの所有する情報の提供に関して協議した ものです。

当社のコミュニティチャンネルの緊急放送等を通じて、沼津河川国道事務所、静岡河川事務所、 富士砂防事務所(以下「各事務所」)が所有する河川情報及び映像情報を地域の皆様に迅速に周知する とともに、当社の所有する映像情報を各事務所及び国土交通省、内閣府などの中央官庁へ提供する ことによって、住民への避難喚起や洪水被害の抑止等に寄与し、市民生活の安全確保に資することを 目的としています。

当社は本協議に基づき、平常時においては各事務所より提供される雨量情報や河川水位情報、情報 カメラの映像情報について、生活に密着したコンテンツの一つとしての活用を進めていき、地域情報 インフラとしてのコミュニティチャンネルの利用価値向上を目指していく方針です。

今後も当社は、さらなる地域コンテンツの充実と配信体制の強化を推進することで、お客様の安全・ 安心な生活に資する情報の提供に努めてまいります。

以上

【お問い合わせ先】

株式会社 TOKAI ケーブルネットワーク

TEL: 0120-696-942 (通話料無料、受付 9:30 ~ 18:30)

http://www.thn.ne.jp